

# 海军陆战队今年在郑招兵30名

昨日上午,嵩山少林武术职业学院多功能训练厅内,在选海军陆战队员。88人打擂比武,最终选出30名新兵,他们将成为本市首批英勇的海军陆战队员。

晚报记者 裴蕾  
通讯员 周学军 马昕

## 散打套路逐一展示,评委现场打分

擂台前,担任评委的省、市征兵办领导,登封市人武部部长、政委,南海舰队接兵干部,嵩山少林武术职业学院领导和资深教练,个个严肃认真,根据选手们的表现当场打分。

打擂比武“招兵”具体咋进行?

首先进行自选项目展示。擂台上选手时而白鹤亮翅,时而黑虎掏心,时而海底捞月,传统套路表演精彩纷呈;刀、枪、剑、戟,斧、钺、钩、叉,十八般兵器更是舞得虎虎生风。

第二轮是散打对抗。只见你左右摆拳,我侧踹鞭腿,你直摆勾,我夹肘摔,龙争虎斗,整个比赛甚是激烈。

## 海军陆战队今年首次在郑征集30名新兵

兵,每年都征。为何今年动作这么大?

“特种兵是部队的精英与骨干,特殊的使命与任务决定着他们需要特殊的兵员。”

评委之一、郑州市征兵办主任、警备区参谋长李国记昨日介绍:“今年海军陆战队首次在郑州征集30名新兵,我们在连续八年荣登春晚舞台进行武术表演的嵩山少林武术职业学院进行了广泛宣传,171名应届大专毕业生积极报名。为了做到优中选优,与接兵部队协商后,决定让初审合格的88名应征对象打擂比武,技高一筹者优先选送。”

## 隔离45天后,非洲白犀牛昨日“会客”

犀牛的胆子很小,参观时别吓它们哦

缓缓打开的大门里,两只白犀牛慢腾腾地从里面出来,在自己的院子里闲庭信步。

昨日,在郑州动物园里举行了简短的仪式,两只幼年白犀牛从封闭了45天的屋子里,出来放风。河南省检验检疫局宣布解除隔离,市民期待已久的白犀牛终于与游客见面了。

晚报记者 辛晓青/文 马健/图



两只白犀牛晒上了久违的太阳。

## 母犀牛瘦了,身上有很多伤痕

一看到犀牛,前期一直关注白犀牛的媒体同行纷纷感叹,瘦了瘦了,身上咋还那么多伤口呢?

看到大家的怜爱,饲养员赶紧说:“大家放心吧,已经适应了,伤口马上就好了。”

原来,漂洋过海从南非到了郑州,白犀牛对这里极不适应,从野生到圈养,它们感受也不好,所以一到郑州,母犀牛就脾气暴躁,在自己的新居里乱撞,结果被房间里的墙壁到地台的棱角磕碰了很多伤口。

说起母犀牛,饲养员都感叹:“母犀牛就是皮肤嫩啊,就它身上有伤,在其他动物园也只有母犀牛出现了这样的情况,难道也需要给它抹点护肤品?”不过饲养员又告诉大家,其实犀牛是喜欢泥浆的,经常在泥浆里打滚,那厚厚的泥巴就是它最好的护肤品,不过郑州的冬天太冷,这样的环境不好做,它们只好等到明年开春再去享受泥浆的乐趣了。

## 喝的是凉白开,睡的是“席梦思”

赛琦是个富有经验的饲养员,动物园里的非洲象等重量级动物都由他参与饲养和照料,他告诉记者:“虽然这是给它们量身定做的新房子,但是根据它们到来之后出现的新情况,我们给它们的新居进行了大的改造。把所有的棱角全部用水泥抹成圆角。”

在新居卧室部分,原来是水泥地面:“因为母犀牛一到这里就拉肚子,考虑到它们还小,睡觉时卧在地面上肚皮直接贴着水泥地,怕晚上凉着肚子,就在下面铺了十几厘米厚的木板,然后在木板上铺了二三百斤的干草,就像个厚厚的‘席梦思’。你们不知道,它睡觉的木板下是地暖,就像睡在东北的热炕上。”

## 白犀牛有点胆小,参观时别吓它们

说起照顾白犀牛的40多天,饲养员们表示很辛苦,却也有很多乐趣,赛琦说:“它们可是超级神经质,别看个头那么大,胆子就比长颈鹿大那么一点点。”

赛琦说,平时要去喂白犀牛,饲养员刚一走近,它们就立即“怒吼着向前冲”,可是并不真的冲上前,如果你再执意向前,它就又开始后退了,“是典型的纸老虎”。

记者看到,白犀牛的耳朵就像个雷达,一直在180°的范围内转来转去。赛琦说:“有一点声响它都会有感应,那耳朵非常灵敏,真的就像个雷达,所以提醒市民,来参观的时候别吓着它们了。”

## “鼓舞大中原”

“春满中原”春节大联动暨商都民俗庙会,是我省重大社会文化活动,每年春节前后在我市举行,成为市民春节期间的一道文化大餐。

昨日,记者得到消息,2011年庙会主题已确定为“鼓舞大中原”。

据了解,2011年春节庙会活动,将从腊八开始,持续两个月的时间,在会展中心、森林公园和城隍庙等5个场地举行。本次设立的一个新场地是在商城路,初步定为紫荆山路与城东路之间。

“春满中原”组委会秘书处负责人葛天表示,本次庙会的内容相比以往将更加广泛,节目也会更加丰富,将联动我省周围晋、陕、冀、鲁、苏、皖等省区,组成50支鼓队,千台庙会进行大联欢。

晚报记者 刘涛

## 我省再次提高部分优抚对象抚恤和生活补助标准

晚报记者 裴蕾 通讯员 丁兴魁

从10月1日起,我省部分优抚对象抚恤和生活补助标准再次提高。昨日,记者从省民政厅获悉,随着优抚事业经费进一步增加,全省45万余元优抚对象生活得到更好保障,今年全省优抚事业经费比2009年增加3亿元。

根据新规定,自今年10月1日起,国家再次提高部分优抚对象抚恤和生活补助标准,其中残疾军人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)的残疾抚恤金、“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)的定期抚恤金和“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、失散老红军)

的生活补助金平均提高10%,在乡老复员军人生活补助标准每人每月提高40元,带病回乡退伍军人、部分参战参试退役人员生活补助标准每人每月提高20元。这也是自改革开放以来,国家第17次提高残疾军人残疾抚恤金标准,第20次提高烈属定期抚恤金标准和在乡退伍红军老战士生活补助标准。

## 郑州人民医院“联姻”南方医科大学 成该校非直属附属医院

晚报记者 邢进

昨日,南方医科大学与郑州人民医院“非直属附属医院”签约仪式在广州举行。

这是本市卫生系统首家与外地高校“联姻”的医院,郑州人民医院将借助南方医科大学“医、教、研”优势资源,进一步打造自己的软实力。

根据协议,今后双方将开展学术、人才、科研等多种形式、多渠道、深层次的交流与合作。

郑州人民医院院长周玉东表示,该院将按照“资源共享、优势互补、共同发展”的原则,切实加强院校合作和沟通,让医院得到快速发展,让郑州市老百姓享受到高水平的诊疗服务。

## 城市南北区将各添一处经济适用房

晚报记者 李萌

昨日,记者从郑州市城乡规划局用地规划处了解到,城市南区客技路西、三峡路南将建设一处经济适用房项目,城市北区新村路南、丰庆路西也将建设一处经济适用房项目。目前两个建设项目已经开始进行规划审批。

## 未来三天,京广路陇海路等多区域停水

晚报记者 张华 通讯员 侯俊杰

为配合京沙快速道路工程改造,郑州市自来水总公司将对京广路陇海路13处供水干管进行管道碰管施工,受此影响,陇海路、京广路、永安街、苗圃街、布厂街实施停水。

停水时间:11月17日21时至19日21时。停水区域:陇海路(铁英街—布厂街)、京广路(陇海路—保全街)、永安街(京广路—京广铁路线)、苗圃街、布厂街道路两侧实施停水。

降压区域:一马路以东、南顺城街以西、兴隆街和德化胡同以南、东三马路和西三马路以北;南关街以东、紫荆山路以西、陇海路以南、郑新里以北。

同时因城市供水管网施工,郑州市自来水总公司还将在11月17日21时至18日6时,对三全路与长安路以东、三全路与洛阳路以西区域实施停水,附近区域降压供水。

## 大巴服务员“当”空姐



晚报记者 马健 通讯员 刘俊山 文/图

近日,郑州交运集团“河南金象快客”服务员出现在南航航班上,与空姐一起为旅客服务,当了一回空姐。

这次活动,一方面是为了让大巴服务员感受飞机上的高水平服务,另一方面也是让乘坐飞机的旅客体验一把长途大巴的服务水准,让大家知道,郑州的“陆地航空”服务同样精彩。